"06nembl.
06nem npamoyronbHOI0 Napannenenunena”.



A

Ha pucynke n3o0pax€H npsiMOyTOJIbHbIM

Touka K — ero

Otpes3ok AB — ero.
[IpssmoyronbHuk ABKM — ero
HazoBute paBHbBIE pEOpA.

HasoBure paBHbIC I'paHW.

M

[Tapayenenunen
Bepuimna
Pebpo

IrpaHb



ITokaxxuTe ¢ MOMOIUBIO CTPEJIOK, KAKUMH eTHHALAMH YI100HO
[10JIb30BATHCS NPU U3MEPECHUHN 00HEMOB KUTKOCTH,
HANOJIHAIOIIEH CJIeAYIIe EMKOCTH:

CTaKaH dKBAPpHUYM BCOPO

MCH3YpPKa OO04Ka OacceliH




BoIpa3uTth JaHHbIEC 00bEMbBI B YKA3aHHBIX €IUHULIAX:

3 ovm® = 3000
Scm® = 5000
4 v = 4000
6n1= 6

7= 7000

M= 3000

cM>

MM>



V =abc
V =80 cm?

2CM 14 cm

N e

10 cm



Haritn 00b6EM Ky0a, ecim JjImHa e€ro peopa:

a)a=2cm
V =a’

V =8 cm?®
0)a=3 oM
V =27 nm?




DTBeTH -

BAPUAHT Ne 1 BAPUAHT Ne 2
1 3 1 2
92 9 2. 14
2 3 3. 1
a 1 4 2



[loMalLHee 3anaHue:
No 846, 847, 838 (2,3)

nononevmenshverEananiedtinedy



Pewute anarpamMmmbi:

OBAKATP
PO3TEKO
TEPI'AK

KBagpaT, OTpPe3oK, reKkrap

OTBeThI:



